



ID-карта вместо паспорта: что изменится для белорусов

Первый заместитель Министра связи и информатизации Ткач П.Н. рассказал в интервью корреспонденту БЕЛТА о том, что с 1 января вместо привычных паспортов начнут выдавать ID-карты, а для поездок за границу - биометрические паспорта, какими будут новые удостоверяющие документы, кто их тестирует, как ID-карты помогут в создании электронного правительства и есть ли перспективы для появления в Беларуси цифровых паспортов и др.

Полное интервью читайте [тут](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6803>